11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 15.07.2008 17:20:11

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 16.07.2008 20:59:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35717/answer/35718




YBaxaemrii Anekc! ITpoimesn ToJIbKO MecsI] IIocjie onepaluy, 601eBble OUIYIeHNUS ellle MOTYT
coxpaHaThcd. OgHaKo, ecu oHU OyOyT UMETh MecTo uepe3 3 Mecslia 1ocjie onepanuy, 00 3ToM Hafo
OymeT cka3aTh Bamiemy nevaremMy Bpady. Yoauw.



